Resolucio da Lista 7 de Calculo Diferencial e Integral Aplicado I
Por: Camila Fontoura Paulo

Orientadora: Cruz Sonia Quiroga de Caldas

Questao 11

Sejam f(x) =v1+2xe g(x) =+tanx. Calcule (fog)’G).

Solucao

Observe que em particular g é diferenciavel em g e f é diferenciavel em g(g):l.
Seja F(x) = (fog)(x) entao F é diferenciavel em E eF'(x) = f'(g(%)).g '(E).
Observe que

1 _1 _1
f(x) =5(1 +2x) 2.2=(142x) >

g'x) == % (tan x)_%. (secx)?

™ T_
g(z)— tan = 1

g =1 wDr=1

Logo,

A _ 1 _
(fog)’ (7) =f (1)-1—\5—

« |G

Questao 13

Sejag:R — R diferenciavel; g(0) = % e g'(0)=1.

Calcule f(0), onde

X
X242

f(x) = (cos x). g2(tan

)

Solucao

f(x) = (cos x). g?(tan ﬁ) = (cos x).[g(tan xz):z)]z

f é o produto de duas funcgdes, logo para calcular f ‘(x) devemos aplicar a regra do
produto para derivadas.
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f(x) =(cos x). ([g(tan XZ):Z)]Z)’ + g2(tan ﬁ).(-sen X)

f‘(x) =(cosx).2 [g(tan x;:z)] (g(tan x;:z)), - g2(tan iz)(sen X) (D

x2

7 X ,
Sé resta calcular (g(tan X2+2))

X X

X2+2) = g(h(x))r Onde h(X) =tan (X2+
funcdes diferenciaveis no dominio da funcao logo pela regra da cadeia temos que

F'(x)=g'(h(x))-h'(x)

Seja F(x) = g(tan 2) , F é composta de duas

F‘(x) =g'(tan — ).secz( = ) (c2+2)-x(2x)

X242 X242 (x2+2)2
. _ X 2 X (2-x?)
F (X) =8 (tan x2+2)' sec (x2+2)' (x2+2)2 (2)

Substituindo (2) em (1) temos

X

« ! (2_ 2)
f‘(x) =2(cos x). [g(tan X;iz)] [g (tan X;iz).secz (ﬁ) a

Assim no ponto pedido

f(x) =2 (1)[g(0)] [% g'(0)(1)]-g%(0).0
f(x)=2[[5.1.1]

fi(x) ==

. (x2+2)2] - g2(tan x2+2) (senx)
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